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Достижения за время обучения:
· Диплом II степени – победитель Республиканской научно-практической конференции молодых ученых, магистрантов и студентов на тему: «КЛЮЧЕВЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ КАЗАХСТАНА В УСЛОВИЯХ МОДЕРНИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ» г.Алматы 2012г.
· Сертификат за занятое 2 место в межвузовском турнире «Финансовый гений» г.Алматы 2014г.
· Автор статьи «Новейшие технологии для банковского бизнеса. Перспективы применения в Казахстане» сборника Республиканской научной конференции молодых ученых, магистрантов и студентов, посвященной дню национальной валюты. НЭУ им. Т.Рыскулова 2014г.
· Автор статьи «Новые подходы инновационных решений в банковской системе Казахстана» сборника Республиканской научной конференции молодых ученых, магистрантов и студентов, посвященной дню национальной валюты. НЭУ им. Т.Рыскулова 2015г.
· I спортивный разряд по боксу среди юношей. 

Производственная практика: Департамент цифрового банкинга АО ДБ «Altyn Bank» в должности помощника руководителя департамента.
Опыт работы: август 2016 по настоящее время – менеджер по прямым продажам отдела розничного кредитования АО ДБ «Альфа Банк».
Владение языками: казахский, русский – свободно; английский – средний;  французский – начальный.
Личные качества: ответственность, аккуратность, коммуникабельность,  целеустремленность, инициативность, быстрая обучаемость, умение работать в команде, нацеленной на общий результат, умение найти подход к каждому человеку, без вредных привычек, веду активный образ жизни, занимаюсь спортом.
