Резюме
Федоров Александр Николаевич, 1958 года рождения.
Образование высшее. Алма-Атинский институт народного хозяйства в 1985 году. Специальность экономист.
Родился и вырос в городе Караганде. В 1975 году получил среднее образование.  Работал токарем на Ново-Карагандинском машиностроительном заводе.
В 1976 году поступил на учебу в Карагандинский учетно-кредитный техникум Госбанка СССР. Был призван  ряды Советской Армии. Отслужил два года и в 1978 году продолжил учебу. 
В 1980 году завершил учебу в техникуме, получив диплом с отличием по специальности «Кредитный инспектор».
По распределению выехал на работу в г.Петропавловск Северо-Казахстанской области. Проработал в системе Госбанка СССР пять лет на различных должностях.
В 1985 году был приглашен на работу в партийные органы. Работал инструктором организационного отдела Райкома партии, секретарем парткома совхоза. 
После самоликвидации партии работал на различных должностях. Занимался предпринимательской деятельностью.
В 1992 году создал в г.Петропавловске филиал Казахского Центрального Акционерного банка «ЦентрБанк», который в последствии был перерегистрирован в ныне действующий АО Банк «ЦентрКредит». Проработал  директором филиала до октября 2006 года.
В 2006 году был переведен директором для работы в Алматинский областной филиал, который организовал с нуля. Был сформирован работоспособный коллектив, завоевана ощутимая часть банковского рынка Алматинской области, что вынудило подразделения банков – конкурентов поменять свои привычные  места дислокации и разместиться в районе расположения наших подразделений. Установлены долгосрочные связи с региональным бизнес-сообществом, с исполнительными органами районов Алматинской области.
В 2013 году работал Советником Председателя Правления Банка. Исполнил поручение Правления Банка по организации Музея истории развития Банка «ЦентрКредит».
Осенью того же года был переведен на должность Управляющего Центром операционной поддержки Алматинского региона. За период работы были внесены предложения по совершенствованию работы по хранению залоговых документов в спецхранилище, с целью сокращения диспутных ситуаций и убытков на банкоматах было внесено предложение по изменению очередности выдачи денежных средств и платежной карточки.
С апреля 2015 года уволился по личным обстоятельствам.
С ноября 2015 года по апрель 2016  работал директором филиала Национальной палаты предпринимателей «Атамекен» по Илийскому району. За время работы в Палате… установил хорошие контакты с предпринимателями Илийского района Алматинской области, с руководителями подразделений Национальной Палаты по Алматинской области. Оказана различная методическая и консультационная помощь предпринимателям Илийского района.
С апреля 2016 года ушел на самостоятельную работу. За период с апреля по сентябрь подготовил к реализации 10 бизнес - тренингов по вопросам развития и совершенствования бизнеса. Таких как – Активные продажи;  Мотивация персонала; Стресс менеджмент; Тайм менеджмент; Жесткие переговоры и другие. 
Навыки:  Большой опыт организаторской работы, аналитический склад ума, инициативен, положительно отношусь к инновациям, не конфликтен, придерживаюсь командной формы организации процесса, могу проводить обучение персонала. 
Владею казахским разговорным языком.
Вожу автомобиль, увлекаюсь фотографией, психологией.

Награды:
Почетная грамота Акима Северо-Казахстанской области  в 1998 году.
Медаль 10 лет Независимости Республики Казахстан.
Медаль 10 лет Конституции Республики Казахстан.
Депутат Северо-Казахстанского областного Маслихата двух созывов.
.
Мои контакты: fedalex3@gmail.com
                             +7 701 244 23 43     


